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<<OPEN BOOK>>
1. 為什麼p.7-21 的 city→status, 而p.7-31的 city 沒有對到 status?


(15%)

2. 在 P.8-21 中











(15%)

(a) 為什麼T2, T4 要 redo?

(b) 為什麼 T3, T5 要 undo?

3. 討論 Write-Ahead Log protocol 之真正內涵。



(15%)

4. 請造一個全新的 Relation, 是屬於 3NF, 但不是 BCNF.(要一一說明為什麼)。
(15%)

5. 解釋P.9-27中 2PL≦Serializable≦〝Correct〞≦ALL 之真正意義，並討論△及☆之例。















(20%)

6. 在p.9-22中











(20%)

(a) 補入 T3: 之 data

(b) 任意造一個 schedule B for T1, T2, and T3.

(c) 劃出 schedule B 之 precedence graph.

(d) schedule B 是 serializable 嗎？

(e) 若 (d) 是 serializable, 再造一個 schedule C 不是 serializable 的例子,反之，造一個是 serializable 的。  
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